

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1254/1999 del Consejo, de 17 de mayo de 1999, por el que se establece la organización común de mercados en el sector de la carne de vacuno**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 160 de 26 de junio de 1999)

En la página 29, en el artículo 6, en el apartado 5, en el segundo párrafo:

en lugar de: «[...] (CE) n° 1251/1999 [...] ⁽²⁾»,

léase: «[...] (CE) n° 1260/1999 [...] ⁽²⁾».

La nota a pie de página correspondiente se leerá como sigue:

«⁽²⁾ DO L 161 de 26.6.1999, p. 1.»

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 978/2000 del Consejo, de 8 de mayo de 2000, por el que se establece un derecho compensatorio definitivo sobre las importaciones de fibras sintéticas de poliéster originarias de Australia, Indonesia y Taiwán y se percibe definitivamente el derecho provisional establecido

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 113 de 12 de mayo de 2000)

En la página 23, en el artículo 1, en el apartado 1:

en lugar de: «[...] compensatorio provisional [...]»,

léase: «[...] compensatorio definitivo [...]».